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Numarasi : Niimerik Analize Girig Arasmav Sorularn

1) i# j,x, #x; olmak tizere (x,f,),i=0,12,...,n aynk noktalar: veriliyor. Bu ayrik noktalar nasil olmal1
ki bu ayrik noktalardan gegen interpolasyon polinomunun derecesi kesinlikle a) sifir, b) 1, ¢)n-1 olsun.
2) f(x)=1-x* seklinde bir polinom olduguna gére kalan terimin sifir olmas igin en az kag tane ayrik nokta
olmalidir? Neden? X7 4, %29,%=1

3) f(x)=2"" fonksiyonu ve aynk noktalari venhyor J2 2 degerini uygun interpolasyon polinomu
yardimiyla bulunuz.

4) 3* + x = 0 denkleminin[-1,0] araliginda bir reel kdkiiniiaws aynk noktalar x, =-1 ,x,=0 ,x, =b

olmak iizere bu kokii uygun interpolasyon polinomu yardimiyla bulunuz.
5)i=0,1,2,3 x, =i ,P,(x)=2x-1,B,(x)=3x-2,B5(0,5)=3,P,,,(0,5)=2, £, =2,i=0,1,2,¥ ?23(03)—

6) x, = x, +iholmak tizere f[x,%,,,.- ,x,m]— = f - oldugunu gosteriniz.

NOT: Sadece dort soru secerek cevaplandn'mxz.
*)Su ana kadar gérmiis oldufgunuz matematik derslerinin hayatiniza katkisinmn olup olmadigim agiklaymiz.

Basarilar. N.A.
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